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Série d’exercices N° 6.

Exercice 1. En utilisant la division suivant les puissances croissantes, calculer le développement
limité d’ordre 4 au voisinage de 0 de ﬁ
Déduire par dérivation :

— Le DL(3) au voisinage de 0 de .
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Le DL(2) au voisinage de 0 de
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Exercice 2. Calculer par la formule de Taylor le DL(3) au point 0 de :
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Exercice 3. Calculer le DL(3) au point 0 de :
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Déduire la valeur de f(0), f'(0), f”(0), f”(0).

Exercice 4. Calculer le DL(3) au voisinage de +oo de :

1
f(z) =e=.
puis déduire lir+n zer.
Exercice 5. Calculer le DL(4) en 0 de :
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